
■■■■ HV-CWP / HW-CWP シリーズシリーズシリーズシリーズ     ロードセルケーブル延長手順ロードセルケーブル延長手順ロードセルケーブル延長手順ロードセルケーブル延長手順 

 

注意注意注意注意    

延長ケーブルを使用する場合、はかりの温度特性・ノイズ耐性は悪化する可能性があります。 

延長ケーブル接続後は、キャリブレーションを行って下さい。 

（HV-CWP/HW-CWPの取扱説明書「11. キャリブレーション」参照） 

 

必要なもの必要なもの必要なもの必要なもの    

・AX-KO6430-5M 延長ケーブル（φ6、シールドケーブル 5m） 

・AX-TMBOXTS-6 中継ボックス（IP67） 

・（AX-043005266） 表示器ホルダ 

 

 

 

 

 

 

 

接続接続接続接続手順手順手順手順    

（1） HV-CWP/HW-CWPの取扱説明書「4.2. ポールの取り外し方」に従って、 

表示器からロードセルケーブルを外します。 

（2） 中継ボックスのフタを開きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（3） 中継ボックスのキャップと防水ゴムスリーブ、本体の穴にケーブルを通します。 

防水ゴムスリーブはそれぞれ下記を使用して下さい。 

ロードセルケーブル：スリーブ A 

延長ケーブル：スリーブ B 
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（4） ケーブルを下記のように接続して下さい。 

 

信号名 表示器側 延長ケーブル 

中継ボックス 

ベース側 
端子番号 

電源+ EXC+ 赤色 1 赤色 

– – – – – 

– – – – – 

電源– EXC– 白色 2 白色 

出力+ SIG+ 緑色 3 緑色 

出力– SIG– 青色 4 青色 

シールド SHIELD 黄色 5 黄色 

– – – 6 – 

 

 

 

 

 

 

 

 

 中継ボックスの端子台は、ボタンを押しながらリード線を差し込んで下さい。 

しっかりと接続されたことを確認して下さい。 

 

（5） 表示器のロードセルパネルを閉めます。 

 

（6） 中継ボックスのキャップとフタをしっかりと閉めます。 

 

（7） 計量皿に物を載せて、正常に計量できることを確認して下さい。 
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